MAOHMA NMAPAZKEYHZ 8-1-2021 02

Moapdadeiypa Au pévng (iO'KI]O'I‘]g: Na ypa@ei aAyépiOpogo otroiog va Si1apdder
TIG NAIKi€g 100 KATOIKWYV EVOG X WPI0U KAl VA TIG KATOX WPEI O€ Evav HOVOoSIAoTATO TrivaKa

A. Katotriv va utroAoyilel Kal EKTUTTWVEL: - N
ZTAOEPK Y .’ AAA\’)S '(Po noS

e To péoo 6po OAwV TWV NAIKIWV.

e  Tn péyioTn nAiKia. N= S S\,‘ GMSTN
o To mwARBOG TWV KATOIKWYV TTOU €ival TTavw a1rd 50 xpovwv. M ¢t /\"‘ 1 C[ n
Adon et T A
. ) NNPOI'PAMMA HA LK {€G ! Epappoyf yia 5 niixieg
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Av A[i] > MAX téte
[+] S <—— S + A[i]

. MAX < A[1] Av A[i] > MAX 1é1e
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1. Na yepicete oe aAdydpiOuo évav mivaxa 10 0écenv pe aképoiovg Kot 6T
GUVEYELD VO KAVETE avTIETAOEST TOV TIH®V dVO Géjlao;)v 7ov dlvovtaton’ to
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3. Naypagsi alyopidpoco omoiog e dedopévo £vav povodidotaro mivako N aptdpdv
Ba dnpovpyel véo mivaka dmov Ba mep€yel LOVOV TOVG 0PVNTIKOVG.
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8. Na ypagei alydpBpoc o omoiog e dedopévo évav mivaka akepoiov A, 10 Oécewv
vo, ONUOVPYEL TOV OVTIGTPOPO TOL €0VTOV TOL ONAdY, TO otolyeio A[l] va
avtipetatifetarl pe to A[10], to A[2] ne to A[9] k.0.K, dONAOT| Vo avTieTatiOeTon 10
KGO otoryeio pe 10 cLUUETPIKO TOV. KaTOTIV Vo EKTUTOVETOL O TIVOKOG UETA TIG
adroyés. (Yrooedn: To ocuppetpikd evog otoryeiov Afi] mivaka A , N 0écewv etvar

10 otoyeio A[N+1-i].) - - .
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AOGKNGELS Y0, TO GTILTL:

Oa cvveyioete Vv napandve doknon 8 oel. 84 pvAladionv kat Oo KAveTe TIC
aoKNoELS: 4, 5 oeh. 83 puhdadiov Evottag «Movodidotatot mivakecy kot 10, 13
oeh. 84.

4.No. ypagei akyopBpog o omoiog pe dedopévo évav povodidotato mivaka A, N
ap1Budv Ba dnovpyel dvo véoug mivakeg B kot I' o1 omoior Ba mepiéyovv: o B poévov
TOVG AP TIOVG 0Pp1BROVS TOL TEPIEYOVTAL 6TOV TivaKa A Kato I' pdvov toug mepirtove.

5. Na ypagei arlyopBpoc mov:

a.) va dwafdlel dvo mivakeg akepaionv A[4] kot B[4]

B.) va dnovpyel Evav Katvovplo Tivako Tov vo TEPLEYEL OTIG TEPITTEG BEcelg OAa TaL
otoyeia Tov mivaka A[4] kot otig dpTieg OA Ta oTotYEln TOL Tivaka B[4]

¥.) VO EKTUTMVEL KO TOVG TPELG TIVAKES LE TIG BE0EIC TV oTolXEI®MV TOVG WG EENG:

n.x. A[1]=1 A[2]=2 B[1]=11B[2]=12T[1]=1 T[2]=11 T[3]=2 T[4]=12.......

10. Na avortotete ohydpibpo o omoiog e dedopévo povodidotaro mivaka N apudy
Ba. eEAEYYEL OV TOL GLUUETPIKA TOV oTotEln lvart ioa. To cuppetpikd evocototyeiov Afi]
nivaxa A , N 0éoemv gival to ototyeio A[N+1-i].

Kotdmv tov adydp1Bpo vo tov HETATPEYETE GE TPOYPOLLLLOL.

13. Aiveran mivaxag A[N] akepaiov kot Octikdv apdudv kabbc kat wivakag B[N-1]
TPOYLOTIK®OV KO OETIKOV apOpUdV.

No ypagei akydpOuog, o omoiog va eréyyetl av kabe ototyeio B[i] eivar o puéoog dpog
TV ototyeimv Afl] kot A[i+1]. Xe nepintwon mov woyvel va eppaviletal to ppvopa «O
nivakag B etvat o tpéyov pécog 6pog tov Ay, dlopopetikd vo epeaviletal To pivopa
«O mivakag B dev givat o tpéymv pécog 6pog tov A» (Hueproia 2005).



